

ko je njegova blagoslovljena roka vodila to župnijo. Cerkev krasi visok mramornat oltar, katerega je izklesal J. Vurnik l. 1882. Najnovejši kras te cerkve je kip brezmadežne Device v velikem oltarju, delo mladega umetnika - rojaka Vekoslava Progarja. Vreden naslednik nepozabnega župnika Raspa je sedanji p. i. gosp. župnik in dekan Janez Oblak, ki neutrujeno deluje za lepoto hiše božje. Prenovil je vse, kar je od Raspove dôbe sèm že zastarelo in rešil potomcem kamniškim marsikako častito starino.

S klanca, kjer mejita mesto in predmestje Šutina, vodi steza v breg na vshod in na zahod. Na vshod se dviga nekako sredi mesta skalovit in zanimiv holm Mali grad; na zahod pa se vzdiguje polagoma iz planote zelen hribček Žale.

Vrhu Malega gradu je majhna, bujno zelena planjava. V senci košatih, širovejnatih lip, ki todi rasto — vidi ogle dovalec najlepše zabavišče. Pristopen je Mali grad le od ene strani: s klanca

gôri, sicer ga obdajajo na okoli navpične, visoke stene, iz katerih semtertje siloma rije skromno grmičevje in zelen bršlin. Tik ob skalnem robu

Zima v Tatrah.



kipí v nebo starodavna romanska cerkvice s tremi kapelami, ki stojé druga vrhu druge. Kar le pogledaš v tem svetišču, vse te spominja na silo davno preteklost: oblika kapel, stopnic, oltarji,



slike itd. Velezanimiva je slika štirinajstih pomočnikov v sili iz l. 1415., katera se je pred par leti nekoliko pokazala izza cerkvenega héléža. Premotrujoč čudne

okriljem svojih božjih zavetnikov vršili neumorno svoj posel, brez onega strastnega tekmovanja, ki dandanašnji ruši človeško družbo.



slike na steni, zamisliš se nehoté v oni toli razupiti, a žal, tako malo poznani srednji vek, ko so se bratovsko družili obrtniki, rokodelci in poljedelci ter pod

in sklepnega govora se je udeležilo nad 17 tisoč vernikov. Od cerkve dalje se vije pot v hrib ob misijonskih postajah h kapeli na Kalvarijo. (Konec.)

Na drugem koncu holma stoji na neznatnem višku razvalina starega gradú. O tem in o kapelici si pripoveduje ljudstvo zanimivo bajko o zakleti Veroniki, ki baje v votlem skalovju pod gradom čuva ogromen zaklad.

Na zahodno stran pelje s klanca pot na Žale, rahlo vznesen hrib, ravno nasproti Malega grada. Na tesni planoti tu gôri stoji l 1675. posvečena cerkev sv. Jožefa, okrog katere se širi mestno pokopališče. Pri tej cerkvi se je vršil l. 1725. od 18. do 25. julija sv. misijon, prvi na Kranjskem, katerega so vodili trije oo. jezuitje. Govore je poslušala ogromna množica ljudij,

